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КОНФЕРЕНЦІЇвиставКи I КОНФЕРЕНЦІЇ

Після двох років ковідних обмежень 
і невизначеності Міжнародна виставка 
бурштину та ювелірних виробів 
«AMBERIF» повернулася на своє по-
стійне місце в торгово-виставковий 
центр «Amber Expo» у Гданську. 

«AMBERIF» – це найважливіша ви-
ставка бурштину у світі та визначна юве-
лірна подія у Центральній та східній Єв-
ропі. тут бізнес зустрічається з мисте-
цтвом, саме тут народжуються творчі ідеї 
і задуми, тут представлені новітні тенден-
ції і технології ювелірного дизайну.

Оновлений «AMBERIF» повернувся 
у вересні в осінній реінкарнації – 
«AMBERIF Autumn».

«AMBERIF Autumn» – це, перш за 
все, зустріч представників індустрії, 
можливість поспілкуватися, надихнути-
ся та завести нові ділові контакти.

Як пише провідний бурштиновий ін-
тернет-портал amber.com.pl в очікуван-
ні події: «Незважаючи на численні труд-
нощі у подорожах та все ще невизна-
чену ситуацію з пандемією в Китаї, 
економічна ситуація в Європі змінюєть-
ся на краще, спостерігається велике 
пожвавлення і серед польських власни-
ків магазинів, салонів та ювелірних га-
лерей, тому є великі надії на те, що 
осінь 2022 року стане початком повер-
нення до підвищеної ділової активності».

виставка «AMBERIF Autumn», що 
пройшла в Гданську 1–3 вересня, стала 
довгоочікуваною подією, в якій взяли 

участь експоненти і відвідувачі 
з 54 країн – більшість з Поль-
щі, Німеччини, Литви, України, 
Китаю, великобританії, Латвії, 
Швеції, Італії, Данії, Фінляндії, 
сШа, Франції, Угорщини, Чехії, 
Естонії та Канади. 

Експоненти «AMBERIF Autumn» 
традиційно пропонували при-
краси з бурштином і дорогоцін-
ним камінням, бурштин-сирови-
ну та вироби з бурштину, інше 
огранене дорогоцінне каміння. 
Як завжди, осіння виставка бу-
ла відкрита для публіки, тому 
це ще й можливість зробити 
покупки, зокрема в Галереї ди-
зайнерів, де провідні ювеліри 
представляють колекції уні-
кальних прикрас.

велику зацікавленість ви-
кликали стенди українських 
компаній, що добувають бурш-
тин відповідно до спеціальних 
дозволів на користування над-
рами.

За традицією, «AMBERIF» – 
це не тільки виставка-продаж, 
це головна подія осені в бурш-
тиновій спільноті, під час якої 
проводяться конкурси, наукові 
читання, вручення премій, під-
писання договорів про співпра-
цю тощо.   

О.П. Беліченко, кандидат геологічних наук, керiвник вiддiлу експертизи дорогоцiнного камiння,
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2 вересня відбулося урочисте вручення премії «Бурштин-
ник року 2021» Олені Беліченко, керівнику відділу експерти-
зи дорогоцінного каміння ДГЦУ, яка отримала звання за 
видатні досягнення у багаторічних дослідженнях бурштину. 

Звання «Бурштинник року» присуджується Міжнародною 
асоціацією бурштинників (Międzynarodowe Stowarzyszenie 
Bursztynników) (далі – асоціація) за видатні досягнення в 
галузі художньої творчості, наукових досліджень, популяри-
зації знань про бурштин, громадську роботу в бурштиновому 
співтоваристві. Лауреата обирає журі, до складу якого вхо-
дять попередні лауреати цієї премії.

також пiд час виставки відбулася важлива подія, яка від-
криває нові можливості в сертифікації бурштину-сировини в 
Польщі, – почала роботу програма асоціації «сертифікат 
походження бурштину».

«Після збройної агресії росії проти України дедалі частіше 
ставляться питання про походження бурштину-сирцю, з якого 
польські виробники виготовляють прикраси та інші вироби. 

Покупці хочуть бути впевнені, що це не родовище у Калінін-
градській області росії», – каже Ева Рахонь, віце-президент 
асоціації та ініціатор програми «сертифікат походження 
бурштину».

Мета програми сертифікації балтійського бурштину – за-
безпечити прозорість отримання бурштину з легальних дже-
рел на всіх стадіях ланцюга виробництва: від добування си-
ровини до кінцевого споживача.

асоціація, яка має професійну лабораторію бурштину, 
зобов'язалася забезпечити співпрацю з експертами з гео-
логії та гемології для цілей цієї програми. У лабораторії пла-
нується провести подвійну перевірку бурштину – спочатку 
закупленої сировини, а потім виробів з неї, щоб переконати-
ся в його походженні. Результати цих випробувань будуть 
зафіксовані у спеціальному сертифікаті «Amber Origin 
Certificate».

Як випливає з назви, цей сертифікат (додатково поміче-
ний зеленою смугою) може бути виданий лише на вироби з 
природного балтійського бурштину, який легально придба-
ний на родовищі, охопленому цією програмою.

Першою видобувною компанією, яка приєдналася до про-
грами, стала компанія «Stellarium». Підписання протоколу 
про наміри між компанією «Stellarium», яка добуває бурштин 
в Люблінському воєводстві, та Міжнародною асоціацією 
бурштинників відкриває нові перспективи для бурштинової 
галузi.

Олена Беліченко – «Бурштинник року 2021»
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«Stellarium» – це перша компанія, яка розпочала розробку 
родовищ бурштину в Люблінському воєводстві у промисло-
вих масштабах. Розвідка родовища Górka Lubartowska-
Niedźwiada розпочалася у 2015 році, через три роки компанія 
отримала ліцензію на розробку родовища. У 2020 році ком-
панія добула 12,14 тонни бурштину, а в 2021 – понад 17 тонн.

Програма сертифікації походження бурштину відкрита для 
всіх компаній, які добувають бурштин у Польщі. 

Наступна Міжнародна виставка бурштину та ювелірних 
виробів «AMBERIF Spring 2023» відбудеться 22–25 березня 
2023 року.

Підписання протоколу про наміри між компанією «Stellarium» та 
Міжнародною асоціацією бурштинників

вiтрини виставки «AMBERIF Autumn»


